

Открытое письмо депутатов Братской городской Думы

Президенту РФ Владимиру Владимировичу Путину
Министру внутренних дел РФ Рашиду Гумаровичу Нургалиеву
Генеральному прокурору РФ Владимиру Васильевичу Устинову
Полномочному представителю Президента РФ в Сибирском федеральном округе Анатолию Васильевичу Квашнину
Губернатору Иркутской области Борису Александровичу Говорину

Обратиться к вам нас заставила нездоровая ситуация в городе Братске. Различные средства массовой информации неоднократно публиковали массу негативных материалов в отношении действий главы города Александра Константиновича Петрунько и его ближайшего окружения. У большинства горожан давно сложилось мнение, что в руководстве города сформировалась группа, которая "зарабатывает" деньги, используя административный ресурс, а руководит всем этим мэр А.К. Петрунько.

Так, летом прошлого года на первом канале в рубрике "Документальный детектив" был показан фильм "Гибель в братских объятиях", в котором шла речь о причастности мэра Братска к заказному убийству Эдуарда Гольца, генерального директора ОАО "КБЖД". По одной из версий журналиста ОРТ Натальи Метлинской, причиной убийства мог стать камнедробильный цех, который Петрунько незаконно изъял у Гольца и передал своим партнерам по бизнесу братьям Лядовым.

До сих пор будоражит Братск и история с пропажей советника мэра В.И. Гросса, который два года назад отправился в гости к Петрунько и пропал в неизвестном направлении. Согласно многочисленным публикациям, причиной убийства Владимира Гросса мог стать конфликт, разгоревшийся между Петрунько и Гросом в отношении принадлежности акций некоторых предприятий. Таких как "Спецконсалт", "Братский деревообрабатывающий завод" и других. В подтверждение этой версии можно привести такой факт: после пропажи Гросса акции Братского деревообрабатывающего завода, принадлежащие ему, каким-то непонятным способом перешли во владение супруги мэра Татьяны Петрунько.

Особо стоит отметить ОАО "Братскэкогаз". Ранее это предприятие было муниципальным, но несколько лет назад акции были проданы крупной газодобывающей компании. Если верить публикациям, то основной костяк своей группировки Петрунько сформировал из менеджеров этого предприятия.

Различные СМИ неоднократно публиковали информацию о приобретении по троекратно завышенной стоимости девяти квартир под переселение жителей поселка Чекановский по федеральной целевой программе "Экология Братска". Имея возможность приобрести квартиры по 270 тысяч рублей, администрация города, используя подставные фирмы, купила те же самые квартиры по 830 тысяч рублей. В итоге федеральный бюджет потерял, а мошенники приобрели более четырех миллионов рублей. И это только малая часть материалов, которые публиковали местные, областные и центральные издания.

В целом, на наш взгляд, группа, организованная мэром Братска Петрунько, работает в "различных" направлениях. Так, например, всем горожанам стало известно, как ввели в заблуждение ОАО "ЦКК" почти на 11 миллионов рублей. Фирма ООО "Эпсилон", учрежденная одним из членов группы М.Г. Некрасовым (зам. директора "Братскэкогаз"), рассчиталась с предприятием поддельными векселями на сумму более 10 миллионов рублей. Кстати, "Эпсилон" -- это всего лишь фирма-однодневка, которая якобы перекупила долги у "Братскэкогаза". На самом деле в нее были выведены активы этого предприятия, а готовое к продаже топливо вывозилось с "Экогаза" и реализовывалось через подконтрольные Петрунько топливные компании... И сейчас, когда руководство ЦКК введено в заблуждение, в результате чего предприятию нанесен материальный ущерб в размере 11 миллионов рублей, следствие решило не давать ход по неизвестным причинам.

В последнее время в печати стали появляться материалы, которые касаются еще одной стороны противозаконной деятельности мэра Братска, а именно: хищения бюджетных и иных средств,

предназначенных для развития городских предприятий, а также преднамеренного банкротства муниципальных и государственных предприятий с целью их дальнейшей перепродажи, но уже по рыночной стоимости. Разумеется, группа, созданная Петрунько, использует несколько схем легализации финансовых средств и имеет в своем распоряжении охранные предприятия, которые обеспечивают ей силовую поддержку.

В СМИ приводятся примеры с предприятиями, уже прошедшими "горнило" и ставшими собственностью людей из ближайшего окружения Петрунько.

Созданное на месте муниципального предприятия "Аэробратск" участвовало в залоговом аукционе по покупке "Братскэгаза" и проиграло в нем. Вопреки действующему законодательству мэр Петрунько вернул "Аэробратску" залоговые деньги.

Силовую поддержку и прикрытие всех этих махинаций выполняют охранные агентства "Грифон" и "Альфин", фактически принадлежащие через подставных лиц Александру Петрунько.

Уважаемый Владимир Владимирович! Просим Вас вмешаться в ситуацию, которая сложилась в Братске. Мы верим, что с Вашей помощью нам удастся разобраться в этих вопросах. Существующие ответы УВД, прокуратуры не проясняют ситуацию и носят формальный характер. Городская Дума согласно существующему Уставу практически бесправна.

Мы полагаем, что только Ваше вмешательство позволит довести уголовные дела, расследование которых длится годами, до принятия решения о передаче их в суд.

С уважением

координатор Братской городской Думы Э.Л. ДЕМИН.

Депутаты Братской городской Думы:

А.А. ТУЙКОВ, Н.В. БАБИН, В.И. МИЧУРИН, В.В. МОЛЯКОВ, А.П. ТРУШНИКОВ, А.И. ЛОЙЧИЦ, В.В. СКВОРЦОВ, Н.А. ЕГОРОВ, В.В. РУДЫХ.

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская правда ПРИБАЙКАЛЬЕ , № 4045 29.09.2004, 12:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=16127> Bytes: 5453 / 5425 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)